Vraag 8:

Deze vraag gaat over hoofdstuk 11 ‘De onaantastbare Pantaar’.

Op bladzijde 128 staat geschreven dat er zoveel honden in de stad zijn. Waarom zou dat
zijn?

De tovenaar Pantaar bezoekt elke avond een woning waar hij vraagt om een aalmoes. Niet
alle aalmoezen zijn goed: het moet iets zijn waar de bewoner echt aan gehecht is. Is Pantaar
niet tevreden met zijn aalmoes, dan kiest hij zelf iets. Hij kan voelen wat waardevol is voor
diegene. Het is dus meer een offer.

Waarom moet het aalmoes of offer iets zijn dat waardevol is voor de bewoner, iets van
gewicht (blz. 140)?

Als je deze vraag goed beantwoord hebt, kun je misschien ook uitleggen waarom de naam
van de stad Ekilibrié is. Aan welk woord doet het je denken en wat betekent dat woord?

Waarom geeft Stach aan dat Pantaar weer naar het adres Herculeslaan 1 moet gaan? Daar
was hij immers al een keer geweest.



